Ziua 1

I
I. Fie a,b,c (Z*, cu proprietatea că 
[image: image1.wmf]2

2

2

2

2

2

2

2

2

b

a

c

a

c

b

c

b

a

+

=

+

=

+

.

a) Arătaţi că ( a ( = ( b ( = ( c (
b) Aflaţi numerele a, b şi c ştiind că ac – ab = 50

II. a) Arătaţi că numerele a = 
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 şi b = 
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nu pot fi simultan numere întregi pentru orice x întreg.

b) Determinaţi toate numerele întregi x pentru care c = 
[image: image4.wmf]3

2

2

3

+

+

x

x

 şi 

d = 
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 sunt simultan numere întregi.

III. Fie ABCD un trapez dreptunghic, AB(( CD, AD(AB, în care AD = AB + CD şi M([AD] astfel încât AM = AB. Arătaţi că :

a) (BMC este dreptunghic

b) Dacă N este mijlocul segmentului (BC), MC(DN = (P( şi

 AN(MB = (Q( atunci MPNQ este dreptunghi.

II

1. Fie mulţimile:
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a) Determinaţi mulţimile A şi B.


b) Care este probabilitatea ca, alegând la întâmplare un element din A, el 
să aparţina mulţimii B?
2.  Determinaţi numerele naturale n, de patru cifre, astfel încât 
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3.  Arătaţi că, un trapez isoscel are diagonalele perpendiculare, dacă şi numai dacă înălţimea sa este egală cu media aritmetică a bazelor.
Ziua 2

III
1.In exteriorul patratului ABCD se construieste triunghiul echilateral ABM si triungiul dreptunghic BNC,dreptunghic in N.Aratati ca punctele M,B,N sunt coliniare daca si numai daca dreptele AM,BD si  CN sunt concurente.

2. Numrele naturale nenule x,y,z sunt direct proportionale cu numerele a+b, b+c, c+a(a,b,c nr. naturale nenule).Aratati ca daca suma nr. x, y, z este impara atunci nr. a,b,c au aceiasi paritate.

3.Fie triungiul ABC oarecare si (CM bisectoarea  unghiului ACD unde D este un punct al semidreptei opuse semidreptei (CD.Aratati ca MA+MB>AC+BC.

4.Stiind ca numerele rationale x si y verifica relatia | x-y²|═ -x,aflati y. 

IV

1. Fie numerele raţionale nenule a, b şi c astfel încât a + b,  b + c  şi  c  să fie

direct proporţionale cu 10, 3  şi 
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a) aflaţi a, b şi c dacă a + 2b = 3c + 1;

b) aflaţi a, b şi c astfel încât a ( b ( c  să fie natural şi cât mai mic posibil.

2. a) Aflaţi toate numerele naturale n de două cifre cu proprietatea că 
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b) Aflaţi restul împărţirii numărului 7 ( 32006  la 5 ( 32004 .

3. Fie un triunghi oarecare ABC şi M ( (BC), N ( (AC), P ( (AB)  a.î. 

MN (AB,  PM ( AC şi PN (BC.


Demonstraţi că M, N şi P sunt mijloacele laturilor triunghiului ABC.

     4. Fie triunghiul ABC, D ( (BC), (DE bisectoarea unghiului (ADC, E ( (AC), 

        (DF bisectoarea unghiului (ADB,  F ( (AB),  BE ( FD = (M(, 

        CF ( DE = (N(  şi  AD ( EF = (P(.

a) demonstraţi că FE ll BC ( D mijlocul lui (BC( ;

b) demonstraţi că MN ll FE ( P mijlocul lui (EF(.

Ziua 3

V

           1. Media aritmetică a trei numere este 
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. Aflaţi cele trei numere ştiind că sunt direct proporţionale cu 
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2. Să se determine toate fracţiile de forma 
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*) cu proprietatea că, adunând şi la numărător şi la numitor acelaşi număr raţional 
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 obţinem o putere cu exponent natural a fracţiei date.
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           3. Fiind date paralelogramul 
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 astfel încât m(<DAQ)=m(<DAC),m(<BAM)=m(<BAC), şi 
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VI

1.Să se determine numărul 
[image: image21.wmf]aabba

,a şi b fiind cifre scrise în sistemul zecimal,dacă 
[image: image22.wmf]aabba

=
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2.Numerele naturale nenule se scriu,pe linii,într-un tablou triunghiular în felul următor:

                             1

                          2 3 4

                       5 6 7 8 9

                    ……………

a) Astfel 1 se găseşte pe prima linie a tabloului,2 şi 3 pe linia a doua,5,6,7,8 pe linia a treia si aşa mai departe.

b) Aflaţi pe ce linie a tabloului se găseşte numărul 50

c) Aflaţi pe ce linie a tabloului se găseşte numărul 2007 şi ce poziţie ocupă pe linia respectivă

3.  Calculaţi: 

  a)  
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  b)  
[image: image25.wmf]33

34

51

51

3

:

)

3

2

2

(

-

+


  c)  
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Ziua 4

VII
1)     Sǎ se rezolve în 
[image: image28.wmf]Z

Z
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 ecuaţia :    a2 + b2 +7(b-a)=54
2)     Sǎ se determine cifrele a şi b ( din baza 10) ştiind cǎ numǎrul raţional r = 
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se poate scrie sub formǎ de fracţie zecimalǎ finitǎ.
3)     Fie 
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 ABC isoscel, cu [AB]
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          Fie P
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Sǎ se arate cǎ 
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VIII
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   Fie numerele 
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   Considerăm 
[image: image52.wmf]ABC

D

 şi punctele 
[image: image53.wmf][

]

[

]

,

MABNAC

ÎÎ

 ; iar 
[image: image54.wmf]{

}

BNCME

Ç=

 . Dacă MA=2 MB şi 3 MC=5 EC atunci demonstraţi că 
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 O mulţime M de patru numere naturale se numeşte « legată » dacă pentru orice x din M cel puţin unul dintre numerele x-1, x+1 este în M. Fie 
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 , numărul de submulţimi legate ale mulţimii 
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a) Să se calculeze 
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b) Să se determine cel mai mic număr n pentru care 
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   Fie ABCD un paralelogram şi MAB, NAD triunghiuri echilaterale construite în exteriorul acestuia. Demonstraţi că 
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Ziua 5

IX
1) Arătaţi că : 
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 este număr natural.

2) Determinaţi numerele întregi x şi y astfel încât: 
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3)  Fie ABCD un paralelogram. Bisectoarea unghiului A intersectează diagonala BD în M, iar bisectoarea unghiului D intersectează diagonala AC în N. Demonstraţi că MN este paralelă cu AD.

4) Arătaţi că mulţimea:
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X

1.Sa se arate ca multimea 
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2. Numerele naturale 
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 sunt invers proportionale cu numerele 
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a) Determinati numerele 
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b) Calculati suma 
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3. Fie triunghiul ABC, cu (AB)
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 si un punct M aflat pe prelungirea laturii AC astfel incat 
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. Daca CN
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AB, N
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[AB] si CN=3 cm, atunci:

a) Calculati masura unghiului format de inaltimea si mediana corespunzatoare ipotenuzei AM;

b) Demonstrati ca lungimea inaltimii corespunzatoare ipotenuzei [AM] este egala cu 
[image: image78.wmf]4

1

 din lungimea ipotenuzei;

c) Calculati aria triunghiului ABM.
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